



Sunnybank  
江苏新沂农村商业银行

立达三农 阳光银行

## 解放思想 凝心聚力 比学赶超 确保完成全年各项目标任务

### 我市召开第三季度重点工作观摩点评会

本报讯(记者 陆敬雅 王瑾)9月30日,我市召开第三季度重点工作观摩点评会,盘点各镇、街道重点工作进展情况,查看乡村振兴战略落实情况,引导各镇、街道相互借鉴、比学赶超、争先创优,冲刺第四季度,奋力完成全年目标任务。

高山、陈堂清、杨远朝、张长征、邢会义、陈令虎、孙秀云、张民、王君迎等市四套班子领导出席。

市委书记高山在会上指出,今年以来,全市上下以“两城一地”建设为引领,以“363”重点工作为抓手,解放思想、凝心聚力,真抓实干,各镇、街道清晰了发展路径,筑牢了产业基础,改善了镇村环境,激发了乡村活力,提升了基层干部作风,各项工作取得明显成效,新沂在高质量发展中具备了向更高标准、更高层次迈进的基础和条件。

高山强调,乡村振兴的美好未来需要“实干”,在区域竞争中,全市上下必须强化紧迫感、危机感,为壮大镇域经济提高贡献份额;要抢抓乡村振兴大机遇,努力把各类政策红利转化为新沂镇村发展的“助推器”。要立足本地实际,发



参观镇村精品创新产业园

展自身优势,找准工作着力点和突破点;要聚焦一般公共预算收入、应税销售收入等关键指标,确立更高的发展目标,推动镇域发展步入快车道。

高山要求,要以“实干”开创乡村振兴新局面。全市每一名干部都要强化担当精神和实干意识,把精力和劲头用在干事创业上,提高站位,强化系统思维,谋划对发展;要着力打造核心竞争力,坚定不移地做大做强产业,

发展壮大工业经济,聚焦特色产业,集聚产业集群,保持发展定力;要建设生态宜居新家园,提高镇区规划标准,塑造精品集中居住区,打造美丽乡村。

高山强调,要勇当乡村振兴“实干家”。广大党员、干部要牢固树立“实干”精神,把工作当成事业来干,带着情怀扎根基层,带着责任做好分内事,带着感情服务群众;要把能力水平体现在落实上,注重学习,

提升本领,善于操作,找准问题的关键所在,细化推进工作的明确举措;要把思路想法变成实在的结果,用实绩说话,认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,确保件件有落实、事事见成效。要鼓足干劲,咬定全年目标任务,集中力量攻坚第四季度,确保完成全年工作任务。

要提前谋划好明年工作,提前研究工作思路,提早明确工作重点,尽快排定重大项目,

为明年工作开好局奠定坚实基础。

就抓好会议贯彻落实,市委副书记、市长陈堂清要求,要聚焦项目建设,抓住招商引资这根生命线不动摇,加快标准厂房建设,提升产业承载能力;要狠抓产业培育,研究吃透自身的优势和潜力,找准加快发展的最短路径,主攻最有条件、最有优势的领域,宜工则工、宜农则农、宜商则商、宜游则游,加快形成特色经济和规模效益;要攻坚重点难点,灵活运用政府和市场“两只手”,注重资源优势和工商资本的相互转化,解决发展中遇到的各类难题;要强化要素保障,把优势资源和优势力量向重大项目、农村集中居住区、农村公共空间治理等方面倾斜,摆脱贫穷思维,加快建设速度,要厚植高质量发展优势,从“多与少”向“好与坏”转变,从“站得住”、“走得稳”到“行得远”转变,以新思路引领新发展。

会上,草桥镇、双堆镇分别在会上作交流发言。9月28日—9月29日,与会人员对全市各镇、街道办重点推进的工业和旅游项目以及在建的农村集中居住区进行现场观摩。

### 市领导检查节日安全生产工作

本报讯(记者 王莹莹)9月30日,市人大常委会主任张长征来到合沟镇,检查督导该镇安全生产工作。市人大办、安监局、市场监督管理局、公安局、消防大队等单位负责同志参加活动。

在合沟镇有关负责同志陪同下,张长征一行先后来到该镇怡保工贸(仿真花)、标准施工现场、茂丰纺织设备安装现场、镇红粉纺织生产间、欢乐买超市、合沟购物中心超市等处,现场检查安全生产工作开展情况,重点对安全隐患排查是否全面彻底、隐患整治是否及时有效、防范措施是否落实到位等进行了详细检查,并针对存在问题提出整改意见,要求限期完成整改任务。

张长征强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,加大排查力度,及时消除安全隐患;要落实企业主体责任,不断加强安全生产投入,完善规章制度,强化安全教育,切实把各项安全措施落到实处;要切实做好镇超市等人员密集场所消防安全保障工作,严格执行安全值班制度,确保安全生产事故。

### 市领导调度“四经普”工作开展情况

本报讯(记者 陆敬雅)10月1日,市委常委、常务副市长孙秀云现场调度“四经普”各项工作开展情况。据了解,第四次全国经济普查工作启动以来,新沂严格按照上级统一部署,全市经济普查清查各项工作有序开展。

在新安街道和平社区,孙秀云说,要继续抓好普查工作落实,按序时进度保质完成工作任务,为全国第四次经济普查工作贡献新沂力量。

会上,草桥镇、双堆镇分别在会上作交流发言。9月28日—9月29日,与会人员对全市各镇、街道办重点推进的工业和旅游项目以及在建的农村集中居住区进行现场观摩。

此次经济普查,我市清查底数合计 99107 个,包括法人单位 29652 个、产业活动单位 2386 个,有个体经营户 67069 户。截至 10 月 1 日 12 时,新沂已清查登记约 41500 户,登记率达 41.9%。

### 我市部署秋季农业生产和秸秆禁烧工作

本报讯(实习记者 李雅娟)9月30日,我市召开秋季农业生产暨秸秆禁烧工作会议,就秋收秋种、秸秆禁烧等工作进行安排部署。副市长高跃出席。

今年以来,我市现代农业呈现出量效双增的良好态势。据农业部门预计,今年水稻产量约 615 公斤,总产 2.583 亿公斤;玉米产量 420 公斤,总产 1.2096 亿公斤,又是一个丰收年。

会上,高跃就做好秋季农业工作进行部署。

### 江苏省政府正式批复成立省级锡沂高新区

本报讯(记者 曹平 通讯员 高新区)日前,新沂迎来重大喜讯:锡沂高新区被江苏省人民政府正式批准为省级高新区,这标志着锡沂高新区的开发建设进入新阶段、迈入新征程。

省政府根据国家发展改革委等六部委公告的《中国开发区审核公告目录(2018年版)》相关内容,正式下发了《关于设立江苏南通通州湾经济开发区等 26 家省级开发区的批复》,锡沂高新区经过两年多的不懈努力,终于获得正式批复。

锡沂高新区是 2006 年成立的全省第一家南北合作共建的新型园区,位于新沂市东部,紧邻主城区,总面积 111.5 平方公里,已经形成了新材料、先进装备制造、智能终端三大主导产业。自 2016 年 5 月省政府批准筹建以来,锡沂高新区以创建国家级高新区为引领,牢固树立绿色发展理念,坚持解放思想、改革创新,全力打造生态科技新城、产城融合新城、绿色生态新城。高标准规划,高点建设,着力打造核心区 30 平方公里工业集聚区、2 平方公里 CBD 商务区、2 平方公里科教文化集聚区、8 平方公里高新技术产业区以及 12 平方公里生态旅游示范区等产城融合五大板块。

目前,区内拥有 1 个国家级孵化器、1 个省级众创空间、1 个省级科技企业加速器、5 个省级众创空间,先后获评省级两化融合示范区、省级知识产权试点园区、省级知识产权试点单位、商务厅发展先进单位,连续十年被评为“南北共建先进单位”,已成为苏北地区创新驱动发展示范区和引领经济跨越发展的引擎。

### 我爱你,中国!

近日,我市群众举办丰富多彩的活动庆祝祖国母亲 69 岁生日。

图为市舞韵旗袍文化艺术团在沐河之滨举办“我爱你中国,我爱你新沂”大型旗袍秀活动。



本报通讯员 崔勇/摄

责任编辑 薛君

## 为官从政切莫“巧言令色”

曾秀秀/文

据记载,汉武帝一次游上林苑,陪同的上林尉“你知道苑里鸟兽走兽有多少种、多少只吗?”上林尉一时答不上来。一个管理苑圃的啬夫见状,立即巧言应答,说得汉武帝喜笑颜开,马上封他为上林令。短期张释之马上驳斥道,周勃和张敖都是公认的显赫官员,在回答皇上问题时也有答不出的时候,哪像这个小吏夸夸其谈呢?如果提拔这样的人,只怕天下人都效仿着要嚼舌头去了,所以,提拔这样的人要慎重。汉武帝听后认为有理,便取消了任命。

子曰:巧言令色,鲜矣仁。意

思是花言巧语,装出和颜悦色的样子,这样的人仁心就很少了。孔子讲仁的反面即是花言巧语,于辞令,反对那些空谈浮言、只说不做、心口不一的人。邓小平同志也曾告诫全体党员干部:“世界上什么事都是干出来的,不干半点马克思主义都没有”,倡导广大党员干部敢于干事、敢于负责。习总书记更是旗帜鲜明地反对“坐而论道”,指出:“什么是作风,什么是真正联系群众,老百姓一眼就看出来了”,号召党员干部敢于担当、有作为、出实绩。

“前人”之述备矣,沿着党指引的正确方向即是“康庄大道”,

但是却有一些党员干部“独辟蹊径”,这类干部往往在单位里自觉“如鱼得水”,他们为人机敏圆滑,舌灿莲花,上哄下瞒,游刃有余。他们会说官话,对上级阿谀奉承,对下级颐指气使,对群众恶语相加;他们爱说大话,上级下达的指令,他们必定慷慨承诺,立下一番豪言壮语,设想一番伟大前程,结果却是只听“雷声”,不见“雨点”,只有大话满天飞,看不见实干;他们常说空话,言多必失,怕说错话承担责任,掂着明白装糊涂,刻意不靠近实际空话连篇。更甚者,不谓理,不思考,没有真知灼见,只能说

漂亮的空话套话。

“空谈误国,实干兴邦”,历史的教训赫然在目。赵国名将赵奢之子赵括,年轻时学兵法,谈起军事滔滔不绝,就连他的父亲都自愧不如,不料长平之战打得一败涂地,赵国由此灭亡,留下“纸上谈兵”以警后世。清代三朝元老曹振鏞,为官五十多年,位极人臣,年轻干部向他请教“成功之道”,他答,无他,惟多读书,少说话。让其他官员少说话,自己却在道光帝面前“巧舌如簧”,蒙蔽视听,最终加速了清朝的灭亡,被称为是清朝的掘墓人,留下千古恶名。独当下,作

为党的干部要时刻认识到“真干才能攻坚克难,实干才能梦想成真”。如果只想“三寸不烂之舌”,投机倒把,不想担当干事,既辜负了党的信任重托,也会为人民群众所唾弃,最后必定是“弄巧成拙”。

“慧者心辩而不繁说,多力而不无功”。老实人不会夸你,你干了什么,干了多少,群众的眼晴是雪亮的,都在那里记,在心上。党员干部做事应该坚持行胜于言,少说多做,真心实意地为人民群众谋利益,脚踏实地地开展各项工作,多在抓落实上下功夫,少在“说大话”上费精力。